

吃顿升学酒 26人上吐下泻

疑似食物中毒 涉事酒店已暂停营业

昨天凌晨起,惠山区堰桥医院腹泻门诊陆续收治了多名上吐下泻的患者,医生询问得知,24日晚他们都曾在当地一家酒店用餐。截至昨天下午两点多,已有26人疑似食物中毒入院接受治疗。

陆媛 文/摄

患者都曾在这家酒店用餐

昨天下午,记者赶到堰桥医院,在腹泻门诊的两个观察室里,挤满了正在挂水的患者和家属,正在输液的患者超过十人,因为病床不够,有部分患者不得不两个人挤在一张床上。

家住堰桥镇的许女士称,因为儿子今年考上了大学,于是24日晚在镇上吴文化公园旁的一家酒店办了两桌酒,请亲戚朋友吃饭,每桌2200元的标准,没想到从半夜起,陆续有人出现上吐下泻。

许女士17岁的外甥女是反应最严重的,记者看到病床上的她脸色苍白,“我从今天早上2点多钟开始拉肚子,拉了两次到早上4点多开始呕吐,肚子疼得喊救命。”她说,被家人送到医院后,她被诊断为急性肠胃炎。

得知姐姐、嫂子和外甥女相继上吐下泻后,许女士慌了,她随即打电话给所有前来吃饭的亲友,获

知20人中有7人出现问题。截至昨天下午两点多,有5人到堰桥医院就诊挂水。

就在挂水时,许家人发现,还有多名就诊的患者竟然也是前一晚在同一家酒店用餐的客人。

“我们也是庆祝孩子考大学,请家里人聚聚,一共办了五桌,一桌1500元的标准。”张先生说,“50个人去吃饭,结果有20多人进了医院。”73岁的许阿姨从昨天早上4点多开始感到头晕呕吐,直到下午2点多仍没有止住腹泻。

医生告诉记者,不少患者伴有发热症状,目前已采取补液补水抗感染等诊疗措施。“我们发现有多名急性肠胃炎病人有共同进餐史,所以按规定第一时间上报卫生部门。今天上午,疾控中心已派人前来采样调查。”根据医院统计,到昨天下午两点半,已有26人因急性肠胃炎接受治疗,年龄最大的77岁。



医院里挤满了正在挂水的患者和家属

卫生监督:基本确认食物中毒

许女士说:“今天上午,酒店老板过来了,只说让我们先看病,现在医疗费用都是我们自己支付的。”记者了解到,这家酒店位于堰桥镇吴文化公园旁,规模不算小,可容纳500人同时用餐。

昨天下午记者向无锡市卫生局了解核实相关情况,相关负责人起初表示没有接到报告。半个小时后,记者再次致电询问,对方表示,已向惠山区卫生局了解情况,仅有9人疑似食物中毒。

随后记者联系了惠山区卫生

监督所,相关负责人证实,“基本可以确认为食物中毒,目前采样的细菌样本正在培养过程中,最终结果预计要2天左右出来。”他说,昨天上午卫生和疾控人员到医院对9名患者进行了大便采样。当记者提出就诊患者至少有20多人时,对方称“有的人只拉了一两次肚子”。

这名负责人称,目前涉事酒店已被暂停营业,并被责令清洗消毒。对消费者的相关处理事宜将等检测结果出来后再商定。

法治

开通“绿色通道” 为员工讨回血汗钱

“老板联系不上,肯定是跑路了。”“老板欠了我们一年多的工资,这可是我们的血汗钱啊。”……日前,在锡山东港司法所里,20多名工人请求司法所给他们讨个公道。原来,东港镇某公司于6月27日停产,但公司尚拖欠54名员工总计数十万元工资,员工们却发现联系不上老板了。

司法所得知情况后,立即向上级汇报,并迅速启动应急工作处置机制。由分管副镇长在第一时间迅速召集综治、司法、劳动、社会矛盾纠纷调处中心等部门负责人召开部门协调会。在各部门积极协调下,经过司法所调解员1个月的辛苦努力,拖欠工资企业变卖了部分设备凑齐工资款,双方签订了调解协议,日前将拖欠工资全额支付给了员工。

施俐臣 薛晟

重大警情快速反应 一个月救助30余人

记者从无锡市公安局获悉,8月以来全市(江阴、宜兴除外)接报各类重大求助警情23起,警方通过快速反应、科学调度、警务联动的机制,成功救助群众30余人,被救人员全部成功脱险。

8月19日中午,惠山区石塘湾封溪大桥下一艘货船在卸货时由于操作不当导致船舱受创,顷刻间,大量河水涌入船舱,船体不断下沉,情况十分危急。

接到报警后,指挥中心一方面调度石塘湾派出所赶赴现场,一方面启动跨部门联动机制,联系海事、消防部门组织人员前往事发现场,经过紧急救援,船员成功获救,船舱内积水被排出,受创船体得到及时修补。

胡姗姗

马路边成免费停车“胜地”

附近居民出路常被堵,进出得喊110



“一到吃饭点,家门口的路上都是车,自己的车子想出去都不行。”近日,家住无锡南长区金塘桥附近的张先生来电说,两年多前,家附近开出了一条向阳南路,原本是方便居民出行的一条路,谁知现在却让居民们出行更为艰难。

匡笠 文/摄



8月24日晚上7点多,万顺路两边已排满了私家车

周末道路两边都是车

张先生介绍,向阳南路位于清名桥历史街区的东侧,是一条新建设的道路,道路很宽阔,有15米以上。这条路将南禅寺、南长街与太湖大道连接,同样也是连通南长区南下塘文化创意园的一条主要通道。

“附近的南长街、南禅寺生意都非常好,每到晚上,尤其是周

末,吃饭的人特别多。”张先生说,由于这条道路每天经过的车辆不多,很多私家车主就选择将车辆停放在道路两边。“因为是免费的,又没有执法人员来贴违章单,大家都喜欢停在这里。”起初来停的车辆还不多,可随着越来越多的人知道这里,几乎每天晚上,道路两边都是停得满满当当。

停自己的车,让别人“无路可走”

昨日上午,记者来到向阳南路时,可能是因为没到晚上,车辆还不是很多,但也有零散的车辆停在两侧。张先生就住在向阳南路的东侧,沿着马路上一个豁口,就能转到他家。可是最近常会出现车子直接将豁口堵上的情况,有时候虽然会留空出来,但能供通过的空间也很小。一旦遇到豁口被堵,张先生只能拨打110,

让警方帮忙通知车主来挪车。记者了解到,类似的情况发生在无锡很多地方,如北塘区金太湖国际城东侧的风吟路上,同样每到晚上,道路两边都停满车辆;新区新天地假日广场北面的汉江北路上,同样是车辆免费停放的“胜地”。太湖国际街区附近的万顺路,同样也常会出现类似的情况。

对策

城管和商业广场物业会共同管理

“读者反映的情况,在无锡确实比较常见。”城管部门一位负责人告诉记者,最近几年来,无锡的商业综合体、生活广场等越开越多,而且生意都非常好,由于有些地方的配套停车不到位,市民常会将车停放在附近的道路上。有些车主的素质较好,即使停放,也会在车内贴上纸条写上“挪车电话”。

在没有特殊标注的路面、人行道板、绿化带内,都是不允许停车的,这位负责人介绍,最近,也常会接到这方面的投诉,目前,多个地方街道城管和商业广场的物业都会共同出面,对车辆停放进行管理。

微新闻

阳山桃农免税300余万元

随着阳山水蜜桃销售接近尾声,记者昨从惠山区国税局了解到,今年国税成立了水蜜桃服务工作小组,有针对性地开展了一系列服务桃农的工作。今年以来,共为桃农开具免税发票12000余份,金额共计1.04亿元,免税额达300余万元。

羊尖贫困生收到爱心款

新学期即将开学,锡山区羊尖镇的贫困学子们再次收到私个协会慈善企业家3万余元爱心助学款。多年来,在这些爱心企业家的资助下,不少贫困生考上了南京中医药大学、南京林业大学、苏州大学等理想大学。

无锡云商城近日上线

近日,无锡城市云计算中心在新区启用,同时无锡云商城在全国城市中率先上线。作为国内首个物联网云计算中心,它为物联网应用提供云服务,有效促进物联网应用的发展,并促进物联网、云计算标准体系的形成和完善,为无锡国家传感网创新示范区建设提供了基础保障。

说法

集装箱改“夜宵车” 非法占道被暂扣

近日,滨湖城管执法大队在执法过程中,发现一辆庞大的夜宵车长期占据胡埭镇振胡路人行道,城管部门对这辆车进行了暂扣处理。

据了解,该夜宵车是由集装箱改装而成,车身足有10米长5米宽,俨然一座小房子,煤气灶、锅碗瓢盆、各类菜品、桌椅凳子一应俱全,车主为了招揽生意,居然还安装了电视、冰箱、电风扇和空调,所有电源电缆接线处则是借用邻近商家店铺的电源。居民反映说,这个夜宵车专做晚上的生意,因为附近施工工地较多,不少工人下班后都会来这里吃夜宵。

城管队员执法时正值上午,这辆夜宵车还没开始营业,因当时现场没联系到车主,于是决定依法对夜宵车进行暂扣。

乔志友 胡姗姗

异地买了份假保险 撞人后自赔近10万

“保单怎么会是假的呢?本来还指望保险公司的,这回我亏大了。”日前,宜兴法院审理了一起涉及假交强险保单的交通事故责任纠纷案,车主尹某因为买到了假保险无法理赔,只能自掏近10万元赔付伤者。

2010年4月,尹某在常州某车行购买了一辆正三轮载货摩托车。根据规定,这种规格的摩托车在无锡本地是不能取得合法牌照的,在车行的操作下,尹某的三轮摩托挂上了山东牌照,并交了445元保险费,取得了一张注明是山东某保险公司承保的交强险保单。2011年1月,尹某驾驶这辆三轮摩托车出了交通事故,他负全责,赔偿金额需近10万元。

经保监会江苏监管局鉴别,尹某通过车行代办的交强险保单是伪造的,最终尹某只能自掏腰包赔付近10万元给伤者。

(文中人物为化姓)李远 薛晟